Lagerenhet AGC

Ny
58
T
T~
< x
B Enkel, sluten
Kompaktutférande
Kulbussning
Smarjhal M8 x 1
|
i
|
| o~
| Ly
|
7 |
NE)
NS |
- |
| |
|
}
|
£2
Typ Matt i mm Birighetstal Vikt
[N] [ka]
AGC d D H Hl H2 B L E1E2®%9%d1 Vi M C Co
AGC-06-C 6 12 27 13 9 32 22 M1 23 34 13 M4 400 239 0,07
AGC-08-C 8 15 27 14 9 32 24 12 23 34 13 M4 435 280 0,12
AGC-10-C 10 17 33 16 11 40 26 13 29 43 16 M5 500 370 0,145
AGC-12-C 12 19 33 17 11 40 28 14 29 43 16 M5 620 510 0,185
AGC-14-C 14 21 38 18 11 45 28 14 34 43 18 M5 620 520 0,205
AGC-16-C 16 24 38 19 11 45 30 15 34 43 18 M5 800 620 0,275
AGC-20-C 20 28 45 23 13 53 30 15 40 53 22 M6 950 790 0,325
AGC-25-C 25 35 54 27 18 62 40 20 48 6,6 26 M8 1990 1670 0,66
AGC-30-C 30 40 60 30 18 67 50 25 53 66 29 M8 2800 2700 0,95
AGC-40-C 40 52 76 39 22 8 60 30 69 84 38 M10 4400 4450 1,82
AGC-50-C 50 62 92 47 26 103 70 35 82 10,5 46 M12 5500 6300 2,52
-Dynamiska barighetstal, matta vid 1 m/s, vid andra hastigheter - uppgift pa forfragan
-Specialutféranden med linjara glidlager, kompakt ( ,TWM/TWM-SL* se bestallningsnyckel)
-Passande linjara byggelement, se kapitel IV
-Bérighetstalen géller endast vid anvandning av hardade och slipade axlar, se kapitel V
-Fastskruvar DIN 912-8.8, fjdderbricka DIN 7980
Kapitel Il

31



Lagerenhet

=
o
i
— T
""_-.,.- ‘:I:
1
|
i | : Tandem, sluten
! : | Kompaktutférande
- ﬁ: | ! Kulbussning
T : oo
EAQ\:L// | | | Smdrjhal M8 x 1
| ' |
B -
i ; Y. w's R
| ! LD_L_'-L::::_“ -~
| |
I | :
! ' X [L\
. : I ES
4 I : I\
| [
| | !
\ | I
| : |
5 J[ 1
£2 ‘
Typ Matt i mm Birighetstal  Vikt
[N] [ka]
TAGC d D H H1 H2 B L L3ws Ews E2 di VI M C Co
TAGC-12-C 12 19 33 17 11 40 60 35 30,0 29 43 16 M5 1240 1020 0,185
TAGC-16-C 16 24 38 19 11 45 65 40 32,5 34 43 18 M5 1600 1240 0,275
TAGC20-C |20 28 45 23 13 53 65 45 325 40 53 22 M6 1900 1580 0,325
TAGC25-C |25 35 54 27 18 62 85 55 425 48 66 26 M8 3980 3340 0,66
TAGC-30-C 30 40 60 30 18 67 105 70 52,5 53 6,6 29 M8 5600 5400 0,95
TAGC40-C |40 52 76 39 22 87 125 8 625 69 84 38 MI0 8800 8900 1,82
TAGC-50-C 50 62 92 47 26 103 145 100 72,5 82 10,5 46 M12 11000 12600 2,52

-Dynamiska barighetstal matta vid 1 m/s, vid andra hastigheter - uppgift pa férfragan
-Specialutéranden med linjara glidlager, kompakt ( ,, TWM/TWM-SL* se bestallningsnyckel)

-Passande linjara byggelement, se kapitel IV
-Bérighetstalen géller endast vid anvandning av hardade och slipade axlar, se kapitel V

-Fastskruvar DIN 912-8.8, fjaderbricka DIN 7980.

Kapitel Il

32



ALGS

Lagerenhet
£
£7
T
[ 1
— 1 S
Standard, sluten
Kompensation for vinkelfel
A integrerad, tatad pa bada sidor
At

@5
——
=
Typ Matt i mm Barighetstal  Vikt
[N] [kd]
ALGS d D H H1 A A1 A2 E E1 S C Co
ALGS-12-S 12 22 18 35 52 42015 30 20 10 53 750 825 0,09
ALGS-16-S 16 26 22 40,5 56 46015 34 22 11 5,3 2200 2400 0,12
ALGS-20-S 20 32 25 48,0 70 580.15 40 28 14 6,4 4000 4400 0,25
ALGS-25-S 25 40 30 58,0 80 68015 50 40 20 6,4 6700 7300 0,49
ALGS-30-S 30 47 35 68,0 88 7602 58 48 24 6,4 8300 9100 0,78
ALGS-40-S 40 62 45 85,0 108 gLz 74 56 28 8,4 13700 15000 1,28
-Specialutféranden, se bestalliningsnyckel
-Passande linjara byggelement, se kapitel IV
-Lagret sétts fast i huset med hjalp av sakringsringar enligt DIN 471
-Barighetstalen galler endast vid anvandning av hardade och slipade axlar, se kapitel V
-Féastskruvar DIN 912 - 8.8, fjaderbricka DIN 7980
Kapitel Il

33



Lagerenhet ALGS'OP

E e
£7
T
[ |
— [
. 3
4 Standard, 6ppen
Sjalvjusterande
A1 Integrerade tatningar pa bada sidor
Smorjning och fastsattning med
/3 i hjalp av smorjnippel /slitsskruv
®5 -
T
Typ Matt i mm Barighetstal  Vikt
[N] [kal
ALGS-OP d D H HI A A1 A2 E E1 E3 () C Co
ALGS-OP-12-S 12 22 18 28 52  42#%15 30 20 10 7,7 78 750 825 0,09

ALGS-OP-16-S 16 26 22 335 56 46%'> 34 22 11 10,1 78 2200 2400 0,12
ALGS-OP-20-S 20 32 25 42 70 585 40 28 14 10,0 60 4000 4400 0,25
ALGS-OP-25-S 25 40 30 51 80 68%'S 50 40 20 12,5 60 6700 7300 0,49
ALGS-OP-30-S 30 47 35 60 88 76*2 58 48 24 136 54 8300 9100 0,78
ALGS-OP-40-S 40 62 45 77 108 94*2 74 56 28 182 54 13700 15000 1,28

-Specialutféranden, se bestallningsnyckel

-Passande linjara byggelement, se kapitel IV

-Barighetstal galler endast vid anvandning av hardade och slipade axlar, se kapitel V
-Fastskruvar DIN 912 - 8.8, fjaderbricka DIN 7980

Kapitel Il
34



Lagerenhet

AG

E2 o5
T I T
| . |
| |
L
| |
| | |
a | % : I _r}'
< N 4 4+ —
| i B I
R R o
. | TS M8x1
| . |
| | |
| : Qs
.1 Ip
I
Enkel, sluten
Sjalvjusterande
y Integrerade tatningar pa bada sidor
Smdrjhal M8 x1
8%
?: %
Xl =
Ry
od |
Typ Matt i mm Bérighetstal  Vikt
[N] [ka]
AG d D H H1 H2 H3 H4 L A E1 E2 d1 d2 M C Co
AG-08-S 8 16 28 13 10 8 14 32 3 20 25 3,3 6 4 310 340 0,07
AG-12-S 12 22 3 18 11 10 25 39 43 23 32 4,3 8 5 750 825 0,13
AG-16-S 16 26 42 22 13 12 30 43 53 26 40 53 10 6 2200 2400 0,20
AG-20-S 20 32 50 25 18 13 24 54 60 32 45 66 11 8 4000 4400 0,34
AG-25-S 25 40 60 30 22 15 40 67 78 40 60 84 15 10 6700 7300 0,65
AG-30-S 30 47 70 35 22 16 48 79 87 45 68 84 15 10 8300 9100 0,97
AG-40-S 40 62 90 45 26 20 60 91 108 58 86 10,5 18 12 13700 15000 1,80
-Specialutféranden, se bestallningsnyckel
-Passande linjara byggelement, se kapitel IV
-Lagret satts fast i huset med hjalp av sakringsringar enligt DIN 472
-Bérighetstalen géller endast vid anvandning av hardade och slipade axlar, se kapitel V
-Fastskruvar DIN 912 - 8.8, fjaderbricka DIN 7980
Kapitel Il

35




Lagerenhet AG 'AJ

ED o8
T I T
| . |
> |
| |
w : | _fl‘
3 ¥ e A TR
~| T | =TT
! [~ %71 M8x1
| |
— ﬁg—) -
| | |
! ; !
| 2
Enkel, sluten
Sjalvjusterande
y Radiellt justerbar
A0 00 Integrerade tatningar pa bada
sidor
Smarjhal M8 x1
8
- RS
X
Ry
N2 I_J—
2d1|. | !ﬂm%%nw
Typ Matt i mm Barighetstal  Vikt
IN] [ka]
AG-AJ d D H H1 H2 H3 H4 L A E1 E2 d1 d2 C Co

AG-AJ-08-S 8 16 28 13 10 8 14 32 3 20 25 33 6
AG-AJ-12-S 12 22 3% 18 11 10 256 39 43 23 32 4,3

AG-AJ-16-S 16 26 42 22 13 12 30 43 53 26 40 53 10
AG-AJ-20-S 20 32 50 25 18 13 24 54 60 32 45 66 11 4000 4400 0,34
AG-AJ-25-S 25 40 60 30 22 15 40 67 78 40 60 84 15 6700 7300 0,65
AG-AJ-30-S 30 47 70 35 22 16 48 79 87 45 68 84 15 10 8300 9100 0,97
AG-AJ-40-S 40 62 90 45 26 20 60 91 108 58 86 10,5 18 12 13700 15000 1,80

310 340 0,07
750 825 0,13
2200 2400 0,20

800@0'1-&3

-Specialutféranden, se bestallningsnyckel

-Passande linjara byggelement, se kapitel IV

-Lagret satts fast i huset med hjalp av sékerhetsringar enligt DIN 472

-Bérighetstalen géller endast vid anvandning av hardade och slipade axlar, se kapitel V
-Fastskruvar DIN 912 - 8.8, fjaderbricka DIN 7980

Kapitel Il
36



Lagerenhet

AG-OP

ED sois
T ] T
: = I
@ !
Ot |BHIl
Blisisllg @
2] " l
al ¢ [ ) = =
*\' L: A _: ] S L E=,
t K = o
| I
: : S
[ ©OF |8°
| |
! : !
|
Enkel, 6ppen
Sjalvjusterande
Integrerade tatningar pa bada sidor
A Smorjhal M8 x1
A/2 =00
M [ He
| | ;
: . ™
3% Il &
=N IN (% s lES
— W Al . Tt 1 <+
T+ | TN T
. ” (\: 7% M8x1 -
A |
i ( 2. N 1 L “1—
. |
| XX | |
; | [
| | l_iiz
60°
Typ Matt i mm Bérighetstal  Vikt
[N] [kq]
AG-OP d D HH1H2H3 H4 H5 L A E1E2 di d2 M W C Co
AG-OP-12-S 12 22 28 18 11 10 1665 25 39 43 23 32 43 8 5 7,0 750 825 0,11
AG-OP-16-S 16 26 35 22 13 12 22,00 30 43 53 26 40 53 10 6 94 2200 2400 0,17
AG-OP-20-S | 20 32 42 25 18 13 2500 24 54 60 32 45 66 11 8 10,2 4000 4400 0,30
AG-OP-25-S | 25 40 51 30 22 15 31,50 40 67 78 40 60 84 15 10 129 6700 7300 0,57
AG-OP-30-S | 30 47 60 35 22 16 33,00 48 79 87 45 68 84 15 10 145 8300 9100 0,86
AG-OP-40-S | 40 62 77 45 26 20 4350 60 91 108 58 86 10,5 18 12 20,3 13700 15000 1,60
-Specialutféranden, se bestallningsnyckel
-Passande linjara byggelement, se kapitel IV
-Lagret satts fast i huset med hjalp av axial- radial fastskruv
-Bérighetstalen géller endast vid anvandning av hardade och slipade axlar, se kapitel V
-Fastskruvar DIN 912 - 8.8, fjaderbriicka DIN 7980
Kapitel Il

37



Lagerenhet

AG-OPAJ

25

£2
T I T r -
| | |
| .4 Q |
) REA] |
[ LI !
¢ w : ‘-.4..4 |
=l 5 o e -
| (ACY [| 1 :
Moo !
I < >4 I Lﬁ
| 202 AL =19
] bl T Q
[ @ IU [ T\[
! : ||
|
Enkel, dppen
Sjalvjusterande
Radiellt justerbar
p Integrerade tatningar pa bada sidor
40 w00z Smdrjhal M8 x1
M e
I ' i
3% N | | —~74 =
wn T - W =
T T | - X
. : AN M8x1
. | Y\ =
™ : ==
Ny, | =
| | o,
oa1| | / wm) 1N
1
\600 7,5
Typ Matt i mm Barighetstal  Vikt
(N] kal
AG-OPAJ d DHHIH2H3 H4 H5 L A E1E2 dld2 M W C Co
AG-OPAJ-12-S 12 22 28 18 11 10 1665 25 39 43 23 32 43 8 5 7,0 750 825 0,11
AG-OPAJ-16-S |16 26 35 22 13 12 2200 30 43 53 26 40 53 10 6 94 2200 2400 0,17
AG-OPAJ-20-S |20 32 42 25 18 13 2500 24 54 60 32 45 66 11 8 102 4000 4400 0,30
AG-OPAJ-25-S |25 40 51 30 22 15 31,50 40 67 78 40 60 84 15 10 129 6700 7300 0,57
AG-OPAJ-30-S 30 47 60 35 22 16 33,00 48 79 87 45 68 84 15 10 14,5 8300 9100 0,86
AG-OPAJ-40-S 40 62 77 45 26 20 43,50 60 91 108 58 86 10,5 18 12 20,3 13700 15000 1,60

-Specialutféranden, se bestallningsnyckel
-Passande linjara byggelement, se kapitel IV

-Lagret satts fast i huset med hjalp av axial- radial fastskruv

-Bérighetstalen géller endast vid anvandning av hardade och slipade axlar, se kapitel V
-Fastskruvar DIN 912 - 8.8, fjaderbricka DIN 7980

Kapitel Il

38



Lagerenhet

£0°

.
- m___.@
|
|

N et

- B -
e, £ O.Qpefn pa sidan
52 Sjalvjusterande
-~ Integrerade tatningar pa
| g bada sidor
T
i | 2|8
Y
~ 2 | N
® | 2] / | 7/7
o = - _ BB = _| , I
- po | /
! /
!/ 3%
A, /
l |
)
Typ Matt i mm Bérighetstal  Vikt
[N] [ka]
AGS |dDHH1FEB L S1 S2 M N1 N2 W C Co
AGS-20-S 20 32 60 30 22 30 60 54 84 MI0O 17 15 42 10,2 4000 4400 0,42
AGS-25-S 25 40 72 3 28 36 75 67 105 M12 21 18 50 129 6700 7300 0,80
AGS-30-S 30 47 82 40 34 42 86 79 135 M16 25 24 55 145 8300 9100 1,20
AGS-40-S 40 62 100 45 43 48 110 91 155 M20 32 30 67 20,3 13700 15000 2,00
-Specialutférande, se bestallningsnyckel
-Passande linjara byggelement, se Kapitel IV
-Lagret satts fast i huset med hjalp av axial- radial fastskruv
-Bérighetstalen géller endast vid anvandning av hardade och slipade axlar, se kapitel V
-Fastskruvar DIN 912 - 8.8, fjaderbricka DIN 7980
Kapitel Il

39



Lagerenhet AGS'AJ

11

| by
= MEx1
B 1%
M98 £ (")Epe_n pa sidan
Y Sjalvjusterande
Radiellt justerbar
Integrerade tatningar pa
£y bada sidor
Y
=
oy
L
Typ Matt i mm Barighetstal  Vikt

[N] (kg]
AGS-AJ|dDHH1FEBLS1 S2 M NIN2 W C Co

AGS-AJ-20-S| 20 32 60 30 22 30 60 54 84 M10 17 15 42 10,2 4000 4400 0,42
AGS-AJ-25-S| 25 40 72 35 28 36 75 67 105 M12 21 18 50 129 6700 7300 0,80
AGS-AJ-30-S| 30 47 82 40 34 42 86 79 135 M16 25 24 55 145 8300 9100 1,20
AGS-AJ40-S| 40 62 100 45 43 48 110 91 155 M20 32 30 67 203 13700 15000 2,00

-Specialutféranden, se bestallningsnyckel

-Passande linjara byggelement, se kapitel IV

-Lagret satts fast i huset med hjalp av axial- radial fastskruv

-Bérighetstalen géller endast vid anvandning av hardade och slipade axlar, se kapitel V
-Fastskruvar DIN 912 - 8.8, fjaderbricka DIN 7980

Kapitel Il
40



Lagerenhet TAG

£2 5
E
| J I
I ' I
T
1 | :
! -
] 1.(_ Y
I -t:‘l
I
I | | 4
| . |
ol ! | ! MBx1 4
s ¥ | N SRR
“lul -k - AEH =
| . _'1'"___
| | |
o
|
b
| | ! Tandem, sluten
g“'“) ! | | Sjalvjusterande
| - : Integrerade tatningar pa bada sidor
| | | Smérjhal M8 x1
i 1 J
!
N
| L
=1 -
- X
Typ Birighetstal  Vikt
[N] [ka]
TAG d D H HI H2 H4 A L E1 E2 di d2 M C Co
TAG-08-S 8 16 28 13 11 14 35 62 35 25 4,3 8 5 620 680 0,15
TAG-12-S 12 22 35 18 11 25 43 76 40 30 53 10 6 1500 1650 0,27
TAG-16-S 16 26 42 22 13 30 53 8 45 36 53 10 6 4400 4800 0,41
TAG-20-S 20 32 50 25 18 24 60 104 55 45 6,4 11 8 8000 8800 0,72
TAG-25-S 25 40 60 30 22 40 78 130 70 54 8,4 15 10 13400 14600 1,35
TAG-30-S 30 47 70 35 22 48 87 152 85 62 10,5 18 12 16600 18200 2,01
TAG-40-S 40 62 90 45 26 60 108 176 100 80 13,5 20 16 27400 30000 3,67

-Specialutféranden, se bestallningsnyckel

-Passande lindra byggelement, se kapitel IV

-Lagret satts fast i huset med hjalp av sakringsringar enligt DIN 472

-Bérighetstalen géller endast vid anvandning av hardade och slipade axlar, se kapitel V
-Fastskruvar DIN 912 - 8.8, fjaderbricka DIN 7980

Kapitel Il
41



Lagerenhet

TAG-AJ

[2 %

o

| @
N y
.l | |
- | | === B
| —H = =
| |
| i
=g T
4 | '“|_ | Tandem, sluten
C )__ o Sjalvjusterande
| | | Radiellt justerbar
Integrerade tatningar pa bada sidor
Smdrjhal M8 x1
REEYEE—
L
o | =
I
E o
xI
\ .
edr|_ | msexskruy
Typ Matt i mm Bérighetstal  Vikt
IN] [ka]
TAG-AJ d D H HI H2 H4 A L E1 E2 di d2 M ¢C Co
TAG-AJ-08-S 8 16 28 13 11 14 35 62 50 31 4,3 8 5 620 680 0,15
TAG-AJ-12-S | 12 22 35 18 11 25 43 76 56 32 53 10 (5) 1500 1650 0,27
TAG-AJ-16-S | 16 26 42 22 13 30 53 8 64 40 53 10 6 4400 4800 0,41
TAG-AJ-20-S | 20 32 50 25 18 24 60 104 76 50 6,4 11 8 8000 8800 0,72
TAG-AJ-25-S | 25 40 60 30 22 40 78 130 94 60 8,4 15 10 13400 14600 1,35
TAG-AJ-30-S | 30 47 70 35 22 48 87 152 106 68 10,5 18 10 16600 18200 2,01
TAG-AJ-40-S | 40 62 90 45 26 60 108 176 124 86 13,5 20 12 27400 30000 3,67

-Specialutféranden, se bestallningsnyckel

-Passande linjara byggelement, se kapitel IV
-Lagret satts fast i huset med hjalp av sakringsringar enligt DIN 472

-Bérighetstalen géller endast vid anvandning av hardade och slipade axlar, se kapitel V
-Fastskruvar DIN 912 - 8.8, fjaderbricka DIN 7980

Kapitel Il

42



TAG-OP

Lagerenhet
£2 0%
T
I
. |
3| ]!
| 2
¥ 1 - O
A1 I i =
1 =19
|
|
v ! o
37 | :
— i by TIR [y - H—
| L ]
| = | BEs =
! e I
! sle ' @
TR 2| e
TR
| : L= .
| == F Tandem, dppen
] f-a] =] =4 .
sl Sjalvjusterande
! ‘: = ! Integrerade tatningar pa bada sidor
=== ! Smorjhal M8 x1
A
A/Z
M 0w
| | L
- ' L
55| o 1 | A0 T
- 1 . =+
T —h
| T A | L s
= 1 4 (}: v Mbx1 -
— A L Y e
. L I
LA | #7747
| B
! I L i I
&0°
Typ Matt i mm Bérighetstal  Vikt
[N] kgl
TAG-OP d DH HITH2 H4 H5 A L E1 E2E3 di d2 M W C Co
TAG-OP-12-S 12 22 30 18 13 16,65 25 43 76 40 30 195 53 8 6 7,0 1500 1650 0,22
TAG-OP-16-S 16 26 35 22 13 2200 30 53 84 45 36 215 53 8 6 94 4400 4800 0,34
TAG-OP-20-S 20 32 42 25 18 2500 35 60 104 55 45 270 64 11 8 10,2 8000 8800 0,62
TAG-OP-25-S 25 40 51 30 22 3150 40 78 130 70 54 335 84 15 10 12,9 13400 14600 1,17
TAG-OP-30-S 30 47 60 35 26 33,00 48 87 152 85 62 39,5 105 18 12 14,5 16600 18200 1,68
TAG-OP-40-S 40 62 77 45 34 4350 60 108 176 100 80 455 13,5 20 16 20,3 27400 30000 3,15
-Specialutféranden, se bestallningsnyckel
-Passande linjara byggelement, se kapitel IV
-Lagret satts fast i huset med hjalp av axial- radial fastskruv
-Bérighetstalen géller endast vid anvandning av hardade och slipade axlar, se kapitel V
-Fastskruvar DIN 912 - 8.8, fjaderbricka DIN 7980
Kapitel Il

43



Lagerenhet TAG 'O PAJ

£3

L
XN

]

>
)

!

L
't

—
.;

Ly
o

!

M5
@4

T
!

lll. 03
E-Iir w85
1
|
N
TIT
|
I

T
et}

!
B
|3

—|L!‘——~—-‘njr-|r-—~‘l‘———
_|.

J
Il
I
1L

LT = e
.x..._‘
e
.....

.
X
()

X ]
X
.
X

!
A

—fL; R Tandem, dppen

Sjalvjusterande

Radiellt justerbar

: Integrerade tatningar pa bada sidor
| Smdrjhal M8 x1

L
A
b
o

!

L
‘@

T
.

T
4

H*“‘L-__I'I'I'I'______rll_

(4/ o2
M o

H?

H
H5

b

|

21 | | by s !
]

Typ Matt i mm Barighetstal  Vikt

[N] (kg]
TAG-OPAJ d DH HITH2 H4 H5 A L E1 E2 E3 d1 d2 w C Co

TAG-OPAJ-16-S |16 26 35 22 13 22,00 30 53 84 64 40 215 53 10 9,4 4400 4800 0,34
TAG-OPAJ-20-S |20 32 42 25 18 2500 24 60 104 76 45 270 6,6 11 10,2 8000 8800 0,62
TAG-OPAJ-25-S |25 40 51 30 22 3150 40 78 130 94 60 335 84 15 10 12,9 13400 14600 1,17
TAG-OPAJ-30-S |30 47 60 35 22 33,00 48 87 152 106 68 39,5 84 15 10 14,5 16600 18200 1,68
TAG-OPAJ-40-S |40 62 77 45 26 43,50 60 108 176 124 86 455 10,5 18 12 20,3 27400 30000 3,15

M

TAG-OPAJ-12-S |12 22 30 18 11 1665 25 43 76 56 32 195 43 8 5 7 1500 1650 0,22
6
8

-Specialutféranden, se bestallningsnyckel

-Passande linjara byggelement, se kapitel IV

-Lagret satts fast i huset med hjalp av axial- radial fastskruv

-Bérighetstalen géller endast vid anvandning av hardade och slipade axlar, se kapitel V
-Fastskruvar DIN 912 - 8.8, fjaderbricka DIN 7980

Kapitel Il
44



Lagerenhet

TAGI

£2 05

1 1 |
| | | -
| | |
-\ | |
\ T{aay
I\
1 o
|
Lo : F
$ | ¥ e
- -
by
_ Tandem, sluten
Fyra fasten
Sjalvjusterande
Integrerade tatningar pa bada sidor
Smdrjhal M8 x1
== 104
R B
| = A !
£ g
H
Typ Matt i mm Barighetstal  Vikt
[N] [ka]
TAGI d D H H1 H2 H4 E2 d1 d2 M C Co
TAGI-08-S 8 16 28 13 11 14 25 4,3 8 5 620 680 0,15
TAGI-12-S 12 22 35 18 11 23 32 4,3 8 5 1500 1650 0,27
TAGI-16-S 16 26 42 22 13 27 40 53 10 6 4400 4800 0,41
TAGI-20-S 20 32 50 25 18 24 45 6,6 11 8 8000 8800 0,72

TAGI-25-S 25 40 60 30 22 37
TAGI-30-S 30 47 70 35 22 45
TAGI-40-S 40 62 90 45 26 57

-Specialutféranden, se bestalliningsnyckel
-Tillhérande linjara byggelement, se kapitel IV

-Lagret sétts fast i huset med hjalp av sakringsringar enligt DIN 472

60 8,4 15 10 13400 14600 1,35
68 8,4 15 10 16600 18200 2,01
86 10,5 18 12 27400 30000 3,67

-Barighetstalen galler endast vid anvandning av hardade och slipade axlar, se kapitel V

-Fastskruvar DIN 912 - 8.8, fjaderbricka DIN 7980

45

Kapitel Il



TAGI-OP

Lagerenheter
2 0
1
=1l |
A |
-1 l
sl D
‘ N
t
|
|
. l -
r?h . _rL—_—_::
T — -
'L}_::::
e | ooy
= | Ly
. | ¥ e
. | .
o L=
e = — .
: e il Tandem, Oppen
] Fyra fasten
i | Sjalvjusterande
' Integrerade tatningar pa bada sidor
Smdrjhal M8 x1
A/Z 07
M 7t
| | .
T ' T o
| T4 | LA -
- 14 . . Il.l LL _‘.\?
T IN —n <
R . 5 92 \MExT |
_|'7‘ ”. " f " . : I—4 I -
. Y |
| TAY _J__ ) //J/
HI27 | [’eda
Bt o
60°
Typ Matt i mm Barighetstal  Vikt
(N] [kal
TAGI-OP d DHHIH2 H4 H5 A L E1E2E3 did2 M W C Co
TAGI-OP-12-S 12 22 30 18 11 16,65 23 43 76 56 32 195 43 8 5 7,0 1500 1650 0,22
TAGI-OP-16-S |16 26 35 22 13 22,00 27 53 84 64 40 21,5 53 10 6 94 4400 4800 0,34
TAGI-OP-20-S |20 32 42 25 18 2500 24 60 104 76 45 270 66 11 8 102 8000 8800 0,62
TAGI-OP-25-S 25 40 51 30 22 31,50 37 78 130 94 60 33,5 84 15 10 12,9 13400 14600 1,17
TAGI-OP-30-S 30 47 60 35 22 33,00 45 87 152 106 68 395 84 15 10 14,5 16600 18200 1,68
TAGI-OP-40-S 40 62 77 45 26 43,50 57 108 176 124 86 455 10,5 18 12 20,3 27400 30000 3,15

-Specialutféranden, se bestallningsnyckel
-Tillhérande linjara byggelement, se kapitel IV
-Lagret satts fast i huset med hjalp av axial- radial fastskruv
-Bérighetstalen géller endast vid anvandning av hardade och slipade axlar, se kapitel V
-Fastskruvar DIN 912 - 8.8, fjaderbricka DIN 7980

Kapitel Il

46



Lagerenhet

QAG

e
g gasateued

T

2

Quattro, sluten
Sjalvjusterande
Integrerade tatningar pa bada sidor
Smorjhal M8 x1
Specialkonstruktioner pa forfragan

L/
J§ S
- D ’4 .
_ MExT
@57 2 /
iy
a2 , . Ji
/Y R @ R T
\ 7 , N 7
D5

Typ Matt i mm Barighetstal Vikt

[N] [ka]
QAG d D1 A H H1 H3 R N E S S$1 C Co
QAG-08-S 16 65 23 115 8 32 1 55 43 M5 1240 1360 0,23
QAG-12-S 12 22 85 32 16 13 42 13 73 5,3 M6 3000 3300 0,52
QAG-16-S 16 26 100 36 18 15 54 13 88 53 M6 8800 9600 0,78
QAG-20-S 20 32 130 46 23 19 72 18 115 6,6 M8 16000 17600 1,74
QAG-25-S 25 40 160 56 28 24 88 22 140 8,4 M10 26800 29200 3,13
QAG-30-S 30 47 180 64 32 27 96 26 158 10,5 M12 33200 36400 4,43
QAG-40-S 40 62 230 79 40 35 122 34 202 135 M16 54800 60000 8,70
-Specialutféranden, se bestallningsnyckel
-Tillhérande linjara byggelement, se kapitel IV
-Lagret satts fast i huset med hjalp av sakringsringar enligt DIN 472
-Bérighetstalen géller endast vid anvanding av hardade och slipade axlar, se kapitel V
-Fastskruvar DIN 912 - 8.8, fjaderbricka DIN 7980

Kapitel Il

47




Lagerenhet QAG '0 P

Lo
d—i

Quattro, 6ppen
Sjalvjusterande
Integrerade tatningar pa bada sidor
Smarjhal M8 x1
Specialkonstruktioner pa férfragan

O A s i e ]
oF MBx1
851 o /
o = % | <<
T ) !
9 0 . . _$ . — = T
N ) _ ™,
W
@S | I 1
g
Typ Matt i mm Barighetstal Vikt
[N] [ka]
QAG-OP d D1 A H H1 W R N E S S1 C Co
QAG-OP-12-S 12 22 8 30 18 70 42 13 73 53 M6 3000 3300 045
QAG-OP-16-S 16 26 100 35 22 94 54 13 8 53 M6 8800 9600 0,73

QAG-0OP-20-S 20 32 130 42 25 10,2 72 18 115 6,4 M8 16000 17600 1,48
QAG-0OP-25-S 25 40 160 51 30 129 88 22 140 84 M10 26800 29200 2,68
QAG-OP-30-S 30 47 180 59 35 145 9 26 158 10,5 M12 33200 36400 3,95
QAG-OP-40-S 40 62 230 77 45 203 122 34 202 13,0 M16 54800 60000 8,12

-Specialutféranden, se bestallningsnyckel

-Tillhérande linjara byggelement, se kapitel IV

-Lagret satts fast i huset med hjalp av axial- radial fastskruv

-Bérighetstalen géller endast vid anvandning av hardade och slipade axlar, se kapitel V
-Fastskruvar DIN 912 - 8.8, fjaderbricka DIN 7980

Kapitel Il
48



FAG

Lagerenhet
o017
:| |
|
L ® — 1]
. 1
—
o en"

Matt i mm

Enkel flans

Sjalvjusterande
Integrerade tatningar pa bada sidor

Typ Bérighetstal Vikt
[N] [ka]
FAG d D D1 B L L1 \) E S C Co
FAG-12-S 12 22 32 40 32 22 6 30 55 750 825 0,12
FAG-16-S 16 26 38 50 36 24 8 35 5,5 2200 2400 0,17
FAG-20-S 20 32 46 60 45 30 10 42 6,6 4000 4400 0,33
FAG-25-S 25 40 58 70 58 42 12 54 6,6 6700 7300 0,68
FAG-30-S 30 47 66 80 68 50 14 60 9,0 8300 9100 1,03
FAG-40-S 40 62 90 100 80 59 16 78 11,0 13700 15000 2,00

-Specialutféranden, se bestallningsnyckel

-Tillhérande linjara byggelement, se kapitel IV

-Lagret satts fast i huset med hjalp av sakringsringar enligt DIN 471
-Bérighetstalen géller endast vid anvandning av hardade och slipade axlar, se kapitel V
-Fastskruvar DIN 912 - 8.8, fjaderbricka DIN 7980

49

Kapitel Il



Lagerenheter

oy 51
| L
v S
| . L] —
[T : I P - .'
| |
I N
1 . I ]
=2 | ! ' ¢
' l I . 3
| Lo
. . | //‘ —a
7 al 3
A !
Ny T W
S | !
= |
! i | -
l i .
| : Tandem flans
] : ! Sjalvjusterande
F ! Integrerade tatningar pa bada sidor
! Smorjhal M8 x1
l
!
[9 He
1z
|
7
P
Max1 _
iy R
-l 17\ . w
™ [~ i Y
- 1
i i
' 7
[142
a8
Typ Matt i mm Barighetstal  Vikt
g7 [N] [ka]
FTAG d D1D2D3 HH3B L L1 E1 E2 S S1 NI N2V C Co
FTAG-12-S 12 22 30 30 34 19 42 76 46 32 24 53 M6 13 36 10 1500 1650 0,20
FTAG-16-S 16 26 35 35 40 22 50 84 50 38 28 6,6 M8 18 40 10 4400 4800 0,32
FTAG-20-S 20 32 42 42 50 27 60 104 60 45 35 84 M10 22 50 10 8000 8800 0,55
FTAG-25-S 25 40 52 52 60 32 74 130 73 56 42 105 M12 26 63 10 13400 14600 1,17
FTAG-30-S 30 47 61 61 70 37 84 152 82 64 50 13,5 M16 34 74 10 16600 18200 1,50

-Specialutféranden, se bestallningsnyckel
-Tillhérande linjara byggelement, se kapitel IV
-Lagret satts fast i huset med hjalp av sakringsringar enligt DIN 472
-Bérighetstalen géller endast vid anvandning av hardade och slipade axlar, se kapitel V
-Fastskruvar DIN 912 - 8.8, fjaderbricka DIN 7980

Kapitel Il

50



Lagerenhet FT RG

I
4
L x Kiné i
Lo
-
Tandem, rund flans
Sjalvjusterande
Ty by o 1o .
— Integrerade tatningar pa bada sidor
=)

Typ Matt i mm Barighetstal Vikt

[N] [ka]
FTRG | D D1 B E L L1 L2 S C Co
FTRG-25 40 52 78 65 129 13 10 4,75 13400 14600 1,35
-Specialutféranden, se bestallningsnyckel
-Tillhérande linjara byggelement, se kapitel IV
-Lagret satts fast i huset med hjalp av sakringsringar enligt DIN 471
-Bérighetstalen géller endast vid anvandning av hardade och slipade axlar, se kapitel V
-Fastskruvar DIN 912 - 8.8, fjaderbricka DIN 7980

Kapitel Il

51



Tatningar DLR/LS

Dubbellappade tatningsringar

DLR/LS DLR [AJ] DLR OP/LXS
T T
[ L
S| 1 —4 ™ T
/
A
T
Matt i mm Matt i mm
Tillsatstatningar Integrerade tatningar
for kulbussningar och glidlager for linjara glidlager
Typ od oD"" T h w (°) Typ od D" T w (°)
DLR-12 12 22 30 15 75 78 LS/LXS-12 12 20 42 7,5 78
DLR-16 6 26 30 15 100 78 LS/LXS-16 16 23 44 11,0 78
DLR-20 20 32 40 20 100 60 LS/LXS-20 20 29 52 121 60
DLR-25 25 40 40 20 125 60 LS/LXS-25 25 35 6,1 14,2 60
DLR-30 30 47 50 20 125 50 LS/LXS-30 30 415 70 175 50
DLR-40 40 62 50 30 168 50 LS/LXS-40 40 565 79 214 50

LS = slutet utférande
LXS = Oppet utférande

Bestallningsexempel:

DLR @ AJ
1

AJ = Radiellt justerbar / OP = 6ppen (fran 12)

Axeldiameter

Dubbellappad tatningsring

Passande ytter- och innersakringsringar DIN 471/472 bestalls fran lager.

Kapitel Il
52





